

# ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

**కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 23 (ప్రజాజ్యోతి):**

జిల్లాలో పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి అధికారులు పూర్తిస్థాయిలో సహకరించి టీఎస్ స-ఐపాస్, టీఫైడ్ కింద అర్హమైన పరిశ్రమలకు ఏ మాత్రం ఆలస్యం చేయకుండా అనుమతులు ఇవ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. సోమవారం క్యాంపు కార్యాలయంలో కలెక్టర్ అధ్యక్షతన టీఎస్-ఐపాస్, జిల్లా పరిశ్రమల ప్రోత్సాహక కమిటీ సమావేశాన్ని అధికారులతో కలిసి నిర్వహించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. పరిశ్రమల స్థాపనకు జిల్లా ఎంతో అనుకూలంగా ఉందని, దీంతో పెట్టుబడులు పెట్టి పరిశ్రమలను స్థాపించేందుకు పారిశ్రామికవేత్తలు ముందుకు వస్తున్నారన్నారు. వారికి అన్నిరకాల అర్హతలుంటే త్వరితగతిన

మిగతా 2 లో ...



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

పత్రిక అక్షరం ప్రజల కోసం



## భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

మంగళవారం | 24 | డిసెంబర్ | 2024 ♦ పేజీలు : 7



సిరుల మాగాణికి...

# శతకోటి వందనాలు..

ఘనంగా సింగరేణి 136 ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకలు

పాల్గొన్న సంస్థ సీఎండి, జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ

వేడుకలకు ఆకర్షణగా నిలిచిన ముగ్గురు సిబిల్ సర్వేంటు

సంస్థ సీనియర్ అధికారుల సందేశం ఇచ్చిన సీఎండి ఎన్. బలరాం

**కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 23, (ప్రజాజ్యోతి):**

135 ఏళ్ల ఘన చరిత్ర కలిగిన సిరుల మాగాణి సింగరేణి శతకోటి వందనాలు అని సంస్థ సీఎండి ఎం.డి ఎన్. బలరాం ఐఆర్ఎస్, భద్రాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ ఐఎస్ఎస్, జిల్లా ఎస్పీ కోహిత్ రాజ్ ఐపీఎస్ లు ఉద్ఘాటించారు. సింగరేణి సంస్థ 136 వ ఆవిర్భవ దినోత్సవం సందర్భంగా కొత్తగూడెంలోని ప్రకాశం స్టేడియంలో వేడుకలను యాజమాన్య అంగరంగవైభవంగా నిర్వహించింది. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా సంస్థ సీఎండి, జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ,

సంస్థ డైరెక్టర్లు హాజరయ్యారు. సోమవారం ఉదయం సింగరేణి రన్ తో ప్రారంభించిన ఈ వేడుకలు సాయంత్రం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో ముగిశాయి. గత ఏడాది కాలంలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన సింగరేణియులకు ప్రోత్సాహకంగా అతిథులు బహుమతులను అందించారు. ఇందులో భాగంగా వేడుకను ఉద్దేశిస్తూ సంస్థ సీఎండి ఎన్. బలరాం మాట్లాడారు. త్యాగానికి మారుమేరగా నిలుస్తూ.. సంక్షేమంలోనూ, ప్రగతిలోనూ, వ్యాపార విస్తరణలోనూ దేశంలోనే

మిగతా 2 లో ...



## సింగరేణి పుట్టినిల్లుకు ధోకా లేదు

-సింగరేణి అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 23, ప్రజాజ్యోతి:

సింగరేణి పుట్టినిల్లయిన ఇల్లందు ఏరియాకు ఎలాంటి ధోకా లేదని ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య స్పష్టం చేశారు. సోమవారం స్థానిక జెజి కాలనీలోని బ్లాక్ డైమండ్ గ్రౌండ్ లో జరిగిన 135 వ సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా కేకేనుకట్ చేసి అందరికీ సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సింగరేణి అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కులు నిరంతరం కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. 1889 లో ఇల్లందులో బొగ్గునిక్షేపాలు కనుగొనడం జరిగిందని తెలిపారు. సిరుల తల్లి సింగరేణికి పుట్టినిల్లయిన

మిగతా 2 లో ...

## దశల వారీగా అర్హులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లు

నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా 30 వేల మంది అర్హులు ఉన్న టువంటి అంచనా... ఎమ్మెల్యే జారే

అశ్వారావు పేట, డిసెంబర్ 23, ప్రజాజ్యోతి:



దశలవారీగా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లు అందిస్తామని అశ్వారావు పేట శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ అన్నారు. సోమవారం నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయ ఆవరణలో ఇందిరమ్మ ఇంటి నమూనా నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం 57,629 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారని వారిలో సుమారు 30 వేల మంది అర్హులు ఉన్నారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు ప్రతి పేదవానికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిర్మించి ఇస్తామన్నారు. అర్హులైన ఎవరూ అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని విదతల వారీగా ప్రతి ఒక్కరికీ ఇంటి నిర్మాణానికి నిధులు అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్ తహసిల్దార్ కృష్ణ ప్రసాద్ గృహ నిర్మాణ డి.ఈ.ఈ.సుబ్రహ్మణ్యం కాంగ్రెస్ నాయకులు జూపల్లి ప్రమోద్, మొగళ్ళపల్లి చెన్నకేశవరావు, సత్యనారాయణ చౌదరి, మిండా హరిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 31లోపు వైద్యశాల మరమ్మత్తు పనులు పూర్తి చేయాలి

- ఏమైనా పరికరాలు అవసరం ఉంటే మంజూరు చేస్తాం
- మాతా శిశులపై ప్రత్యేక దృష్టి
- ఎవరైనా సక్రమంగా పనిచేయకపోతే చర్యలు తప్పవు: జిల్లా కలెక్టర్



ఇల్లందు, డిసెంబర్ 23, ప్రజాజ్యోతి:

డిసెంబర్ 31 లోపు టిజియంఐడి సినిధులతో చేపట్టిన వైద్యశాల మరమ్మత్తు పనులు పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ సూచించారు. సోమవారం ఇల్లందు ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో జరుగుతున్న మరమ్మత్తు పనులను పరిశీలించి కొంత అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వైద్యశాల మరమ్మత్తు పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించలేదని, కాలయాపన చేయకుండా పలైను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కొత్త సంవత్సరంలో ఏమైనా

మిగతా 2 లో ...











# ఎస్టీ కార్పొరేషన్ సబ్సిడీ నిధులు విడుదల చేయాలని వినతి ప్రతం అందజేత

పాల్వంచ, డిసెంబర్ 23 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గారికి, సేవాలాల్ సేన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు భద్రు నాయక్ అధ్యక్షంలో పలు సమస్యలపై వినతి ప్రతం ఇవ్వడం జరిగింది. ఎస్టీ కార్పొరేషన్ సబ్సిడీ నిధులు విడుదల చేయాలని 2020లో అప్పటి ప్రభుత్వం టీఆర్ఎస్ ఆన్లైన్లో ఇచ్చి లబ్ధిదారుల ఎంపిక చేసింది చాలామందికి చెక్ జనరేట్ అయి ఉన్నాయి, 2024 ఆర్థిక సంవత్సరం ముగిస్తున్న కూడా ఇప్పటికీ సబ్సిడీ నిధులు జమకాలేదుకాబట్టి అట్టి



సబ్సిడీ నిధులు వెంటనే కాంగ్రెస్ విద్యార్థి నాయకుడు ఆన్లైన్ ప్రభుత్వాన్ని విడుదల చేయాలని రాష్ట్ర డిమాండ్ చేశారు అలాగే జిల్లాలోని

మిషన్ భగీరథలో పాల్వంచ మండలంలోని స్థానికులను గుర్తించి ఎంపిక చేయాలన్నారు లేబర్ యాక్ట్ ప్రకారం కార్మికులకు సరైన టైంలో వేతనాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు భద్రు నాయక్ రాష్ట్ర నాయకులు నగేష్ నాయక్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ నాయక్, యువసేన జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రతాప్ నాయక్, పాల్వంచ మండల యువసేన అధ్యక్షులు విద్యాసాగర్ లక్ష్మి దేవి, మండల యువసేన అధ్యక్షులు గణేష్ నాయక్, జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు బినా నాయక్, రాజా నాయక్, వీరేందర్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

## అక్రమంగా నిల్వ చేసిన సీజ్



ములకలపల్లి, డిసెంబర్ 23, ప్రజాజ్యోతి:

మండలంలోని ఆనందపురం శివారులోని అక్రమంగా నిల్వ చేసిన ఇసుక నిల్వను సోమవారం రెవిన్యూ అధికారులు సీజ్ చేశారు. స్థానిక తహశీల్దార్ గుడ్లపల్లారావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని ఆనందపురం శివారులో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇసుక నిల్వ చేశారనే సమాచారం మేరకు నాయబ్ తహశీల్దార్ భాగ్యలక్ష్మి, ఆర్ బడాదాపల్ తిరుపతి తో సంఘటనా స్థలానికి వెళ్లి అక్రమంగా నిల్వ చేసిన 10 ట్రాక్టర్ల ఇసుకను సీజ్ చేసి లారీల సహాయంతో తహశీల్దార్ కార్యాలయానికి తరలించినట్లు ఆయన తెలిపారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎవరైనా ఇసుక, మట్టి అక్రమరవాణాకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

# పాఠశాలలలో సెమీ క్రిస్మస్ సంబరాలు



ములకలపల్లి, డిసెంబర్ 23, ప్రజాజ్యోతి:

మండలంలోని జగన్నాధపురం గ్రామంలో గల వివేకానంద విద్యానికేతన్, మండల కేంద్రంలోని జీవనజ్యోతి స్కూల్ లలో సోమవారం సెమీ క్రిస్మస్ సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. వివేకానంద విద్యాలయం కరస్పాండెంట్ సున్నం ప్రసాద్, జీవనజ్యోతి స్కూల్ ట్రైనింగ్ పాల్, జీవనజ్యోతి ట్రైనింగ్ పాల్ జయంతేలు విద్యార్థులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి సంబరాలను ప్రారంభించారు. ఆయా పాఠశాలలలో చిన్నారులచే వివిధ సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. క్రిస్మస్ ప్రాముఖ్యాన్ని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## మొక్కలు నాటిన గ్రీన్ భద్రాద్రి సభ్యులు



భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 23 (ప్రజాజ్యోతి)

పట్టణంలోని గల అభయాంజనేయ పార్కు నందు అత్యధిక పోషక విలువలు కలిగిన పి కె ఏమ్ మునగ మొక్కల రకాలను గ్రీన్ భద్రాద్రి సభ్యులు డాక్టర్ గోళ్ల భూపతి రావు పార్కు లో నాటారు. ఈ సందర్భంగా గోళ్ల అయన మాట్లాడుతూ మునగ ఆకులో ఎన్నో అనారోగ్యాలను నిరోధించగల శక్తి ముఖ్య పోషకాలు పుష్కలంగా పున్నట్లు అంతేకాకుండా విటమిన్ సి, కె, కె, ట్రోటీన్ ఐరన్ అమెనో ఆసిడ్స్ కూడా ఉన్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా భద్రాద్రి వాసులు కు విజ్ఞప్తి ప్రతి ఇంటిలో ఒక మునగ మొక్కను పి కె ఏమ్ 1 రకం నాటి నాణ్యమైన మునగ కాయలు మునగ ఆకులను రోజువారీ వంటకాలలో వాడుకోవాలని కోరారు. అమెరికా, కెనడా దేశాలలో కూడా మునగ ఆకును పొడిచేసి కారం కలిపి ఆహారంలో ఒక భాగంగా వాడుతున్నారని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో విజిలెన్స్ కమిటీ మెంబర్ ఎల్ వెంకటేశ్వర్లు, గ్రీన్ భద్రాద్రి మాజీ అధ్యక్షుడు రామి సెట్టి కృష్ణారావు, సంఘ సేవకుడు కడలి నాగ రాజు పాల్గొన్నారు..

# రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ధ్యేయం - కొత్తావల

పాల్వంచ, డిసెంబర్ 23 (ప్రజాజ్యోతి):

రైతు సంక్షేమమే ధ్యేయంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలన సాగిస్తున్నదని రాష్ట్ర మార్కెట్ ఫెడ్ డైరెక్టర్, డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తావల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. సోమవారం జాతీయ రైతు దినోత్సవం సందర్భంగా పాల్వంచ మండల పరిధిలోని సంగెం గ్రామంలోని రైతులను కొత్తావల సన్యానించారు, ఈ సందర్భంగా కొత్తావల మాట్లాడుతూ అన్నదాతలు అసందంగా ఉండాలన్నదే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లక్ష్యం అన్నారు, ఒకే దఫా



రెండు లక్షల రుణమాఫీతో రాష్ట్ర మాఫీ చేసిందన్నారు, సన్న ధాన్యం పై వ్యాప్తంగా సుమారు 21 వేల కోట్ల రుణ క్వింటాలుకు 500 రూపాయల బోనస్,

రైతుభీమా వంటి పథకాలతో రైతు ప్రభుత్వంగా నిలిచిందన్నారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే రైతులకు అన్నీ విధాలా లబ్ధి చేకూరుతుందని కొత్తావల అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో సాసైటీ డైరెక్టర్ చౌగాని పాపారావు, రైతులు గంగుల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, అప్పోజు సత్యనారాయణ, నన్నూరి రమేష్, గంగుల సత్యనారాయణ రెడ్డి, దను గూరి వెంకన్న, దనుగూరి సురేష్, బాల రాజు, మస్తాన్, భగవాన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పైడిపల్లి మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఐఎఫ్ టీ యు మండల నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

అధ్యక్ష కార్యదర్శి గా మూడు బిచ్చు, ఈసం సంపత్

ఘోషులపల్లి, డిసెంబర్ 23, ప్రజాజ్యోతి:

తెలంగాణ ప్రగతిశీల గ్రామపంచాయతీ వర్కర్ యూనియన్ (ఐఎఫ్ టీ యు) టేకులపల్లి మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శి గా మూడు బిచ్చు, ఈసం సంపత్ లను ఎన్నుకు

న్నట్లు ఐఎఫ్ టీ యు నాయకులు డి ప్రసాద్ తెలిపారు. గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నూతనంగా ఏర్పడిన కమిటీ కృషి చేయాలని కనీస వేతనాలు అమలు కై మట్టి పర్వస్ విధానం రద్దై కార్మికుల పర్వంట్ పై చిత్తశుద్ధితో ఉద్యమించాలని ఆయన కోరారు. మండలంలో బలమైన గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. అధ్యక్ష కార్యదర్శులతో పాటు నూతనంగా ఎన్నికైన కార్యవర్గం కార్మిక పక్షాన ఉద్యమించి సంఘ అభివృద్ధి కోసం పాటు పాడాలని కోరారు.